

поздравляем!

У «Пирожковой» на Московском — юбилей

55 лет — серьезная дата. Много воды утекло с тех пор, когда «Пирожковая» впервые раскрыла свои двери перед посетителями.

Уже совсем изменилась главная улица района, которая блистаает теперь витринами исключительно глямурных магазинов, вывесками банков и деловых центров. Диву даешься, как на их фоне сохранилось это маленькое заведение со своей продукцией по каким-то нереально низким ценам! К примеру, самый дорогой пирожок здесь стоит 26 рублей. А о качестве вам лучше всего скажут сами посетители. Хотя бы вот эти трое мужчин, завтракающие здесь, запивая пирожки ароматным чаем.

— Я с 1987 года сюда хожу, — говорит один. — Больше всего люблю покупать здесь беляши и сосиски в тесте. Вкусно!

— Никогда не было такого, чтобы купил здесь что-то несвежее. А бывало здесь уже лет 10, — добавляет второй. С ними соглашается и третий:

— Несмотря на то, что «Пирожковая» недорогая, обслуживают здесь хорошо и готовят вкусно — иначе не приезжал бы сюда столько лет.

Сидящая рядом женщина тоже вступает в разговор:

— Подумаешь, 10 лет! Я со студенческих лет сюда захаживаю, а это без малого 35 лет. Со времен моей юности только эта «Пирожковая» и осталась на Московском проспекте, а помню, раньше такие были еще у райсовета и на Техноложке.

Но больше всего, по словам поваров, их «Пирожковую» любят студенты. Часто бывает, что в обеденный перерыв заезжают сюда



водители, полицейские, работники скорой помощи и МЧС.

Удивительно, что именно в год 55-летия «Пирожковой» ее руководителю, Валерии Николаевне Романовой, тоже «исполнилось» столько же — 1 сентября ее рабочий стаж составил 55 лет.

Логично предположить, что для сохранения хороших традиций

своего предприятия нужно, чтобы коллектив его состоял из мастеров своего дела. А здесь из 38 сотрудников — большинство молодежи: и на кассе, и на раздаче, и на самой кухне... Но Валерия Николаевна с такой логикой не соглашается:

— Не обязательно должны быть мастера. Просто коллектив подобрать надо так, чтобы люди любили свое дело. И посетителей любить тоже надо — в этом все дело.

В год своего юбилея предприятию «Хозяюшка» (так официально называется «Пирожковая») за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие потребительского рынка вынесена благодарность от имени администрации Московского района. При вручении благодарственного письма, которое состоялось прямо в обеденном зале, посетители громко аплодировали руководителю и всему коллективу. Их лица тоже светились благодарностью. Воистину: ради таких минут стоит работать!

Светлана ЗАДУЛИНА